



Elektroenergetski položaj kritičen
Zaradi dolgega obdobja suhega vremena in mraza se praznijo akumulacijska jezera in večino električne energije dobimo iz termocentral.
Hladno vreme pa povzroča tudi nenormalno visoko porabo energije, zato elektrogospodarstvo Slovenije poziva vse uporabnike k varčevanju. Le tako se bomo lahko izognili neprijetnim redukcijam. (lb)

Leto XXXIV. Številka 6

GLAS

Kranj, torek, 27. 1. 1981
Cena: 7 din

Ustanovitelji: občinska konferenca SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka, Trzin - Izdaja: Časopisno podjetje Glas Kranj - Glavni urednik Igor Slavec - Odgovorni urednik Andrej Zalar

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Medobčinski svet ZZZB NOV za Gorenjsko o zdravstvenem varstvu borcev

Skrb za zdravje borcev

Jesenice - Medobčinski svet ZZZB NOV za Gorenjsko je na svoji prvi seji novega mandata posvetil največ pozornosti zdravstvenemu varstvu borcev. V osmih dispanzerjih za borce na Gorenjskem je bilo lani opravljenih vsega skupaj okoli 9.000 pregledov, sicer nekaj manj kot leto prej v skupnem seštevku, vendar pa je iz poročila strokovnega kolegija strokovne enote za varstvo borcev NOB razvidno, da pa je poročilo štelo socialno medicinskih ukrepov, patronažnih obiskov, več borcev kot leto prej je bilo tudi poslanih na klimatsko zdravljenje. Čeprav se je tudi število borcev z

zdravstveno kartoteko v dispanzerjih za borce sicer povečalo do števila 7000, pa se predvideva, da manjše število borcev še vedno ne uživa ugodnosti, ki so jim s tako organizacijo zdravstvenega varstva dane. V lanskem letu se je 433 borcev zdravilo v klimatskih zdraviliščih, kar je nekako 5 odstotkov borcev, tolikšen delež poslanih v zdravilišča pa naj bi obdržali tudi letos. Če bi za to obliko zdravstvenega varstva zmanjkovalo denarja, bi po mnenju medobčinskega sveta ZZZB NOV kazalo proučiti možnosti, da imajo socialno ogroženi borci prednost, medtem ko naj bi ostali borci po svojih zmožnostih prispevali k stroškom zdraviliškega zdravljenja. Občinski odbori ZZZB NOV naj bi tudi vodili evidenco borcev poslanih na zdravljenje po B indikaciji.

kar pa s patronažnimi obiaki seveda ni mogoče odpraviti, pač pa le z boljše sosedsko pomočjo, ki v krajevnih skupnostih kar ne more in ne more prav zaživeti.
Medobčinski svet ZZZB NOV za Gorenjsko se je seznanil tudi s programom že tradicionalnih proslav po občinah, ki pa bodo letos izzvenele tudi v luči tako pomembnih obletnic kot so 40-letnica poljanske, bohinjske in zgornjesavske vstaje proti okupatorju in obletnice ustanovitve OF. Člani sveta so se strinjali, da skrb za primerno obeležitev teh dogodkov prevzamejo koordinacijski odbori za proslave in prireditve pri občinskih konferencah SZDL, medtem ko naj bi se o predlogu za osrednjo gorenjsko proslavo v počastitev teh obletnic dogovorili na ravni Medobčinskega sveta SZDL za Gorenjsko. V letu teh pomembnih obletnic naj bi po sklepu Medobčinskega sveta ZZZB NOV še posebej opozorili na izvajanje družbenega dogovora o vzdrževanju grobišč in partizanskih spomenikov NOV: ne ne bi se smelo dogajati, da so obeležja na partizanski Jelovici in Pokljuki zapuščena, že nekaj let stari dogovori o sistematičnem urejanju tega s partizanskimi pomniki posejanega področja pa neuresničeni.

L. M.

Izvozniki bodo več delili

Pri pripravi družbenega dogovora o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letu 1981, ki so ga pretekli teden podpisali izvršni svet skupščine SRS, izvršni svet občin, gospodarska zbornica in SDK, so bile v pomoč izkušnje, ki jih je dal podoben dogovor lani. V okviru realnih možnosti so v določila dogovora o razporejanju dohodka vtkali tudi načela nedavno sprejetega družbenega dogovora o skupnih osnovah za oblikovanje in delitev sredstev za osebne dohodke in skupno porabo.

V okviru uresničevanja politike stabilizacije bodo tudi letos osebni dohodki rasli počasneje od rasti dohodka, vendar morajo realni osebni dohodki ostati vsaj na lanski ravni. Sredstva za osebne dohodke naj bi tako zaostajala za 5 odstotkov za nominalno rasto dohodka, kar je v primerjavi z lani veliko manj omejevalna usmeritev.

Sicer pa letošnja usmeritev razporejanja dohodka in oblikovanja sredstev za osebne dohodke predvideva selektiven pristop. Zaostajanje sredstev za osebne dohodke bo lahko manj zaostajalo za rasto dohodka tam, kjer v celotni panogi dohodek raste počasi in več tam, kjer dohodek narašča nadpovprečno hitro. Hitreje bodo lahko povečevali osebne dohodke tudi delavci v tistih delovnih organizacijah, ki so pretežno izvoznice ali bodo letos bistveno povečale izvoz blaga in storitev.

V družbenih dejavnostih pa osebni dohodki ne morejo rasti hitreje od osebnih dohodkov v gospodarstvu. To pomeni, da povišanje ni več določeno z odstotki, temveč je v odvisnosti od dosežkov gospodarstva. Počasneje pa bodo rasli v tistih področjih nematerialne proizvodnje, kjer je potrebno omejiti zaposlovanje.

Lani je bilo pogosto slišati očitek, da so ukrepi ekonomske politike ostreje prizadeli kolektive, ki so v preteklih letih dobro gospodarili in smotno razporejali dohodek. Zato so v letošnjem dogovoru močneje poudarili tudi vpliv v preteklih letih doseženih odnosov pri razporejanju dohodka. Možnosti manjšega zaostajanja rasti osebnih dohodkov imajo sedaj tisti kolektivi, ki so že v preteklih letih dosegli v strukturi razporejanja bistveno ugodnejše rezultate kot so bili doseženi v njihovi dejavnosti in obratno.

L. B.



Bojan Križaj že drugič prvak Wengna

WENGEN, 25. januarja - Wengensko slalomišče je že drugič zapored prineslo še en velik uspeh jugoslovanskemu alpskemu smučanju. Tržičan Bojan Križaj je tudi v enajstpetdesetem obračunu wengenskih alpskih prireditev v slalomu uspel in tako kot lani prepričljivo premagal vso svetovno moško slalomsko elito. Tokrat še bolj prepričljivo kot lani!

Ceprav je današnji zmagovalček preteklo soboto doživel hud padec v smuku v Kitzbühlu in bil v prvi vožnji wengenskega nastopa na desetem mestu, je dokazal, da je prvi velemojster slaloma. Ni se ustrašil prednosti tekmecev, temveč je šel na progo tako odločno, da mu je na koncu druga vožnja prinesla uspeh brez primerjave v smučarski karieri. Tako bo ime Jugoslovana Bojana Križaja že drugič zapisano v zlato knjigo wengenskih zmagovalcev.

Med prvimi, ki so brzojavno čestitali k velikemu uspehu Bojanu Križaju, je bil tudi predsednik RK SZDL Mitja Ribičič. To ni samo Bojanov uspeh, temveč tudi vseh ostalih tekmovalcev in tekmovalk, trenerjev in organizatorjev, vseh ljubiteljev smučanja in nenazadnje tudi vseh delavcev tovarne Elan. Čestitkam se v imenu naših bralcev pridružujemo tudi mi! -dh



Izjemen uspeh Borisa Strela

ADELBODEN, 26. januarja - Sved Ingemar Stenmark, nepremagljivi veleslalomist na svetu, je tudi v tem nastopu na najtežjem veleslalomu na svetu dokazal, da je najboljši med najboljšimi. V obeh današnjih nastopih je bil najhitrejši. Tu, v Adelbodnu, je zmagal že tretjič zapored in se še bolj utrdil v

(Nadaljevanje na 8. strani)

Dogovori o letošnji gospodarski politiki

Več pravic za izvoznike

Kar je sprejela pretekli teden zvezna skupščina na področju devizne in plačilne bilance Jugoslavije, zveznega proračuna, kreditnomonetarne politike in zadolževanja v tujini, je začasna značajca. Odlok o devizni in plačilni bilanci velja le tri mesece, saj mora do sredine marca pripraviti zvezni izvršni svet novo plačilno in devizno bilanco, osnovo na drugih merilih in po sprejemljivejši metodologiji, ki mora zaostri stabilizacijsko usmeritev letošnjega gospodarjenja, uresničevano po bolj samoupravni poti. Tistemu, ki doseže več v izvozu, je treba zagotoviti več pravic, ne pa obratno. Začasna veljavnost dokumentov s tega področja torej priča, da naše združeno delo še ne ve, kakšna bo letošnja ekonomska politika, kar onemogoča trajnejše načrtovanje letošnjega gospodarjenja.

Vse, kar je bilo sprejeto v zvezni skupščini pretekli teden, bi morali delegati dogovoriti že na seji lanskega decembra, vendar je bil pred-

log zveznega izvršnega sveta kasen in premalo temeljit, da bi ugodil stališčem republik in pokrajin. Sledilo je usklajevanje in dogovarjanje, kar vnaša več samoupravnosti tudi v odločitve zveznega pomena, vendar bi moralo biti to storjeno že mnogo prej. Marsikaj je bilo za to treba urediti na hitro in ugoditi zahtevam republik in pokrajin, kot na primer pri ekonomskih odnosih s tujino, kjer je bilo na primer tudi Sloveniji dodeljenih za 60 milijonov dolarjev več deviznih pravic (prvotni zahtevki naše republike je bil za 40 milijonov višji), sprejeta pa so bila tudi nekatera dopolnila, katerih pobudnik je bila slovenska delegacija v zboru republik in pokrajin zvezne skupščine. Gre za zvezni proračun, ki mora biti odvisen od rasti družbenega proizvoda, njegovi potrošniki pa imajo pravico do sredstev le na osnovi programov. K zagotovitvi proračunskih sredstev bo prispevalo tudi zadnje povišanje stopenja prometnega davka. Le-te pa ne bi smele prispevati le k višjemu proračunu, ampak morajo imeti tudi gospodarske učinke. Napredek pomeni tudi združevanje deviz na ravni federacije za uvoz nafte, derivatov in premoga za koks. Zagotovljena mora biti enaka preskrba vse Jugoslavije, če pa tega ne bo, lahko republika ali pokrajina dodatno uvaža. Precej razprav je bilo o predlogu za 59 novih milijard primarne emisije. Narodna banka je zagovornik tega, vendar je prav na tem področju odločanje združenega dela najbolj odtujeno, najmanj samoupravno. Takšne emisije so glavni vzrok inflacije, to pa ni naš cilj. Po-

zitivni premiki so se pokazali tudi pri politiki zadolževanja v tujini, ki je nujno zaradi zagotavljanja likvidnosti v poslih s tujino. Nesprejemljivo je, da se narodna banka zadolži in potem devize prodaja na prostem trgu, kar povzroča odjem denarja iz obtoka (primarna emisija je potem slabo nadomestilo za ta denar), ampak je treba določiti, kolikšen del posojil gre v zvezno devizno rezervo in koliko republiškim interesnim skupnostim za ekonomske odnose s tujino. Zvezno rezervo pa ne gre enostavno prodajati, ampak devize le posojati proti vračilu, ker bo le tako zagotovljena stalna devizna rezerva, od drugih deviz pa naj odloča združeno delo v interesnih skupnostih.

O teh pobudah in njihovem upoštevanju bomo v prvih letošnjih mesecih še razpravljali.

J. Košnjek

DOGOVORIMO SE

SEJE ZBOROV SKUPŠČINE OBČINE TRŽIČ

Jutri, 28. januarja, in v sredo, 2. februarja, se bodo na prvi letošnji seji sestali delegati vseh treh zborov skupščine občine Trzin. Obravnavali bodo osnutek resolucije o družbenoekonomski politiki in razvoju občine letos, predlog za uskladitev statuta tržiške občine z osnutki amandmajev k slovenski ustavi ter več pomembnih odlokov, med njimi odlok o pravicah in dolžnostih občinskih organov na področju družbene kontrole cen in o skupnosti za cene, osnutek odloka o letošnjem proračunu občine ter osnutek skupščinskih programov sredstev in skladov. Povzetke delegatskega gradiva objavljamo na 4. strani.



emonin kotiček

V Maximarketu še zaloge zimsko športne opreme

Letos že 9. veleslalom cicibanov za pokal Maximarketa

Moj letošnji prvi sprehod po Maximarketu je bil namenjen novostim pri ponudbi in zimsko sezonski prodaji, ker je letošnja zima še v polnem zamahu. Hkrati pa objavim tudi razpis za letošnji veleslalom cicibanov za pokal Maximarketa.

NOV ODDELEK

Že večkrat sem v Emoninih kotičkih poudarjal, da se Trgovska hiša Maximarket prilagaja željam in potrebam kupcev, da bi v njihovi trgovski hiši lahko kupili kar največ različnih izdelkov.

Pred kratkim so na tekstilni etaži v prvem nadstropju, odprli nov oddelek z imenom „Oddelek za oblačila in prosti čas in poklic“. Na zalogi imajo izdelke, ki so jih naročili glede na dosedanje povpraševanje. Izbiro pa bodo dopolnjevali in prilagajali vašim potrebam. Zato lahko rečem, da je oddelek še v razvoju kar ponovno kaže na to, da togosti v Maximarketu ne poznajo. Seveda pa boste kupci sami pomagali s svojimi sugestijami dokončno oblikovati izbiro oddelka.

Pa si oglejmo kaj imajo že sedaj na zalogi: bele predpasnike za gostinstvo in gospodinjstvo, vzorčaste predpasnike raznih krojev, domače halje brez rokavov, s kratkimi in dolgimi rokavi v različnih vzorcih iz materiala, ki je primeren za tople in hladne dni, moške delovne komplete (hlače in bluzi) v modri barvi, enodelni kombinezoni na zadrigo z dolgimi rokavi, hlače z naramnicami s povzanim prsnim in hrbtnim delom, delovne bluze in halje, bele halje za trgovino, laboratorije, zdravstvo in gostinstvo, dolge halje za prosti čas iz lažjih in težjih materialov, frotiraste komplete (hlače in jopiče s kapuco) za prosti čas in trenirke za otroke, ženske in moške, ki so uporabne v prostem času ter trenirke za sprehode in hobije. V kratkem pa bodo imeli na zalogi tudi delovne kape in delovne zaščitne rokavice.

V drugem nadstropju imajo veliko izbiro sanitarne keramike, radiatorjev, električnih boilerjev, litoželeznih kadi in droben inštalacijski material.

Na športnem oddelku imajo še vedno dobro izbiro Elanovih alpskih in tekaških smučih, vezi in zimsko športne konfekcije.

bodo prav gotovo razveselili nove pošiljke uvoženih plošč, ki jih v Maximarketu v kratkem pričakujejo.

Maximarket pričakuje, da boste tudi letos zvesti bralci Emoninega kotička in seveda tudi redni obiskovalci in kupci. Do prihodnjic lepo pozdravljeni

Vaš JANEŽ DOLENJSKI

**BLAGOVNICA MAXIMARKET LJUBLJANA
TRG REVOLUCIJE 1
ZVEZA TELESNOKULTURNIH ORGANIZACIJ
MESTA LJUBLJANE
SERVIS ZA MNOŽIČNE PRIREDITVE**

Razpis



IX. veleslaloma cicibanov za pokal Maximarketa

1. Tekmovanje cicibanov v veleslalomu za pokal Maximarketa bo v organizaciji blagovnice Maximarketa in Zveze telesnokulturnih organizacij mesta Ljubljane in Servisa za množične prireditve. Tekmovanje bo na smučišču Tinkara 28. 2. 1981, s startom ob 10,00 uri.
2. Pravico nastopa imajo vsi cicibani(ke) rojeni leta:
 - cicibanke rojene 1974 in mlajše
 - cicibanke rojene 1973
 - cicibanke rojene 1972
 - cicibani rojeni 1974 in mlajši
 - cicibani rojeni 1973
 - cicibani rojeni 1972
3. Deklice in dečki tekmujejo vsak na svoji progi.
4. Proga bo lahka in razločno postavljena.
5. Prijave sprejema blagovnica Maximarket, športni oddelek II. nadstropje do 26. 2. 1981
6. Prijavnica za tekmovanje je 30.- din in se jo poravnava na športnem oddelku s prijavo. Telefonske in pismene prijave se ne sprejemajo.
7. Kategorizirani tekmovalci, ki imajo jugo točke, nimajo pravice nastopa.
8. Pri žrebanju imajo vsi enake pogoje.
9. Žrebanje štartnih števil bo v četrtek 26. 2. 1981 v pasazi Maximarketa.
10. Razglasitev rezultatov bo po končanem tekmovanju v hotelu Alpina.
11. Prvo uvrščeni v vsaki kategoriji prejmejo pokal in diplomu drugo in tretje uvrščeni pa prejmejo diplomu.
12. V primeru slabih snežnih razmer, si organizator pridržuje pravico tekmovanje prestaviti. Obvestilo o tem bo v dnevnem časopisu in radiu.
13. Pri vplačilu prejme prijavitelcu podrobna navodila o tekmovanju.
14. Vse spore rešuje komisija v sestavi: Kontrec Drago, Virk Janez, Dremelj Peter.



Kmetijsko živilski kombinat
Kranj, JLA 2



razpisuje na osnovi sklepov Komisij za delovna razmerja naslednja prosta dela oziroma naloge

TOZD AGROMECHANIKA KRANJ

KV strugarja

za opravljanje samostojnih strugarskih del

Posebni pogoj: 3 leta delovnih izkušenj kot samostojni strugar:

KV strojnega ključavničarja

za opravljanje samostojnih ključavničarskih del

Posebni pogoj: 3 leta delovnih izkušenj kot samostojni ključavničar:

KV orodjarja

za opravljanje samostojnih orodjarskih del

Posebni pogoj: 5 let delovnih izkušenj kot samostojni orodjar:

več delavcev

brez poklica za montiranje traktorskih priključkov, možnost priučitve, prednost imajo mlajši delavci.

DELOVNA SKUPNOST SKUPNIH SLUŽB

ekonomskega tehnikarja
za kontrolo in odpremo faktur

Posebni pogoj: 1 leto delovnih izkušenj v knjigovodstvu oziroma v avtomatski obdelavi podatkov.

Kandidati naj pošljejo pismene prošnje z dokazili o izpolnjevanju pogojev. Splošno kadrovskega sektorju KŽK Kranj, C. JLA 2, v 15 dneh po objavi.

**SAMOPOSTREŽNA
RESTAVRACIJA
KRANJ**

Stritarjeva 5

Delavski svet DO razpisuje
dela in naloge

**INDIVIDUALNEGA POSLOVODNEGA ORGA
NA DO**

Pogoji:

višja strokovna izobrazba pravne, ekonomske ali gostinske smeri in 3 leta delovnih izkušenj na odgovornih delih in nalogah ali srednja strokovna izobrazba gostinske smeri in 5 let delovnih izkušenj na odgovornih delih in nalogah

Kandidati morajo biti družbeno politično razgledani, imeti ustvarjalen odnos do samoopravljanja ter organizacijsko vodstvene sposobnosti.

Prijave z dokazili o strokovnosti pošljite v 15 dneh po objavi na naslov Samopostrežna restavracija Kranj, Stritarjeva 5, s pripombo »za razpis«. Kandidate bomo o izidu obvestili v 30 dneh po končanem zbiranju ponudb.



RUDNIK URANA

Zirovski vrh v ustanavljanju
Škofja Loka, Solska 2

Komisija za delovna razmerja objavlja oglas sklenitev delovnega razmerja delavcev za nedoločen čas s polnim delovnim časom za opravljanje naslednjih del in nalog

1. DELA V OBRATOVNEM SKLADIŠČU
1 delavca
2. DELA ČUVAJA
1 delavca

Pogoji:

pod 1.: poklicna šola ali tečaj za skladiščnike, do 5 let delovnih izkušenj, vozniški izpit B kategorije;

pod 2.: končana osnovna šola, vozniški izpit B kategorije, starost do 40 let, prednost imajo kandidati – gasilci, ostali pogoji po zakonu.

Delo je pod točko 1. in 2. izmensko in se opravi Zirovskem vrhu. Za opravljanje del pa se zahteva uspešno opravljen zdravniški pregled.

Komisija bo obravnavala samo popolne vloge, t.j. z dokazili o izpolnjevanju pogojev.

Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 15 dneh od objave na gornji naslov. O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh opravljeni izbiri.



Kovinsko podjetje
Kranj, Šuceva 27

Komisija za delovna razmerja na podlagi predhodnega sklepa objavlja oglas za opravljanje del oziroma nalog za nedoločen čas

1. OPRAVLJANJE KLJUČAVNIČARSKIH DEL
več KV delavcev
2. OPRAVLJANJE MANJ ZAHTEVNIH KLJUČAVNIČARSKIH DEL
več PK delavcev
3. OPRAVLJANJE ENOSTAVNIH KLJUČAVNIČARSKIH DEL
tri NK delavce
4. ČIŠČENJE PROSTOROV V DO
NK delavca

Kandidati morajo za opravljanje del oziroma nalog poleg splošnih pogojev, določenih z zakonom, izpolnjevati še naslednje pogoje:

pod 1.: da imajo končano poklicno šolo ključavničarske smeri;
pod 2.: da imajo nepopolno poklicno šolo oziroma ustrezni tečaj; ali končano osemletko in eno leto delovnih izkušenj v kovinski stroki
pod 3. in 4.: da imajo končano osemletko ali vsaj 6 razredov osemletke, pod točko 3.: eno leto delovnih izkušenj v kovinski stroki.

Za opravljanje del oziroma nalog je določeno 2-mesečno poskusno delo.

Kandidati naj pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev dostavijo v 15 dneh po objavi oglasa v časopisu Glas na naslov Kovinsko podjetje Kranj, Šuceva ulica 27.



KMETIJSKO ŽIVILSKI
KOMBINAT
Kranj
TOZD Klavnica

Priporočamo se za sodelovanje!

KMETOVOALCI!

Nudimo vam teleta priznanih pasem za nadaljno pitanje pod ugodnimi pogoji.

Možno je odkupiti telice – prevesnice po prvi telitvi.

Odkup in druge informacije o pitanju dobite v drugih: KŽK Kooperacija Radovljica, GKZ Križe, Naklo, Cerklje, Sloga in v KŽK TOZD Klavnica Kranj, tel. št. 27-661.



Delavski svet
ELEKTROTEHNIŠKEGA PODJETJA KRANJ
Koroška 53/c

razpisuje prosta dela in naloge

INDIVIDUALNEGA POSLOVODNEGA ORGA DELOVNE ORGANIZACIJE.

Kandidati morajo imeti poleg splošnih pogojev pogojev, določenih z družbenim dogovorom o nalaževanju kadrovske politike v občini Kranj, še naslednje pogoje:

- visoka ali višja izobrazba elektro, ekonomske, kmetijske, pravne ali organizacijske smeri
 - A - program šole za poslovodne kadre pri GZ
 - pasivno znanje enega svetovnih jezikov
 - družbeno politično in moralno neoporečnost
 - sposobnost organiziranja in sposobnost dela z ljudmi
- Izbrani kandidat bo imenovan za 4 leta.

Kandidati naj vloge s kratkim življenjepisom ter dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov Elektrotehniško podjetje Koroška cesta 53/c, z oznako »za razpis IPO«. Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh poteka roka za sprejemanje prijav.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža in starega očeta

FRANCA KRIŽNARJA

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so darovali cvetje in ga spremili na njegovi zadnji poti.

Žena Marija in vnukinja Dori!

Kranj, 21. januarja 1981

-MALI OGLASI telefon 23-341

PRODAM

Prodaj dva JOGIJA. Tel. (064) 61-955 600
Prodaj italijanski OBRACALNIK za kosilnico ali zamenjam za lažjo KRAVO, z doplačilom. Puštal 19, Škofja Loka 601
Prodaj suha hrastova DRVA. Tenetiše 13, Golnik 602
Prodaj PRAŠICE, težke od 20 do 70 kg. Posavec 16, Podnart 603
Prodaj bukova DRVA, v sklaftah. Stiška vas 6, Cerklje 604
Prodaj malo rabljen TRAKTOR TV 18 - Tomo Vinkovič. Mohorič Janko, Zg. Besnica 56 605
Prodaj PRAŠICA. Srednja vas 16, Golnik 606
Prodaj 8 mesecev brejo KRAVO. Lahovče 28, Cerklje 607
Prodaj lepo TELIČKO simentalko, staro 6 tednov. Lahovče 39, Cerklje 608
Prodaj suhe BUTARE in hrustove PLOHE. Telefon 49-155 609
Prodaj RADIO - STEREO KASETOFON. Bohinc, Selca 107, 64227 Selca 610
Ugodno prodaj stereo RADIO s KASETOFONOM profi studio 306, 2 x 80 W in ZVOČNIKA hitachi, 80 W. Nadišar Milan, Bistrica 88, Trzič 611
Prodaj 50 kg FILOŽA. Lahovče 37, Cerklje 612
Prodaj 480-litrsko HLADILNO SKRINJO gorenje. Rupar Marjan, Retnje 33/a, Križe pri Trziču 613
Ugodno prodaj železno POSTELJO za invalidnega otroka. Ogled na domu vsak dan popoldan. Gaberc Franc, Bistrica 190, Trzič 614
Prodaj SENO in dva nova AKUMULATORJA, 12 V, 97 A, za tovornjaka ali traktor. Kuralt Jože, Zg. Senica 4/a, Medvode 625
Podarim dva mlada KUŽKA. Zadržna 8, Primskovo - Kranj 633

KUPIM

Kupim rabljene SANKE za otroka. Rakovec, Koroška c. 31, Kranj 619
Kupim SILOREZNICO EPLLE 800 ali 900. Oblak Jože, Zalog 13, p. Golnik

VOZILA

Prodaj ZASTAVO 750, letnik 1974. Berčič, Cankarjeva 8, Kranj 550
Prodaj FIAT 850, po delih in MOPED, na 4 prestave, v voznem

stanju. Mohorič, Zabrekve 9, Selca nad Škofjo Loko 615
R 4, letnik 1976 ugodno prodam. Ogled vsak dan po 15. uri. Jezerska 46, Kranj
Prodaj FIAT 126, letnik 1978. Matevž Jenkole, Bistrica 181, Trzič
Oddaj vrstni red za GOLFA. Telefon 24-864 616
Prodaj KOMBI ZASTAVA, letnik 1976 in ZASTAVO/750, letnik 1970, oba registrirana. Rožič Boris, Ribčev laz 42, Bohinj, tel. 76-388
Po ugodni ceni prodaj VW 1200, starejši letnik, v voznem stanju. Ogled na domu v popoldanskem času. Tavčar Brane, Bistrica 192, Trzič 618
Ugodno prodaj ZASTAVO 1300 KOMBI. Bevk, Stara Loka 23, telefon 61-203 626
Prodaj AMI 8 break, letnik 1973. Bremec, Jelovška 28/a, Bohinjska Bistrica 627
Prodaj 126-P, letnik 1980. Telefon 22-298 628
Ugodno prodaj ohranjeno ZASTAVO 750, letnik 1971. Stupar Renata, Ceglina 46, Naklo, tel. 47-219 629
Oddaj vrstni red za ZASTAVO 750 LE, po stari ceni. Hraše 52, Smednik 632
Ugodno prodaj dobro ohranjeno in garažirano ZASTAVO 101, letnik 1975, prevoženih 62.000 km. Ogled popoldan. Okorn, Hosta 11, Škofja Loka 634
Za VW - HROŠČ, prodaj nove prednje LUČI. Gregorc, Hraše 26, Smednik 635

ZAPOSLOTITVE

MIZARKEGA pomočnika in delavca, zaposlim. MIZARSTVO Hafner Franc, Zasavska c. 2, Kranj 501
Sprejem kakršnokoli delo na dom. Naslov v oglašnem oddelku. 630
Zaposlim KV STRUGARJA, delo na stružnih avtomatih. Florjančič, Sp. Besnica 64, tel. 40-570 631

STANOVANJA

Mamica z otrokom išče ogrevano SOBO v Škofji Loki ali bližnji okoli.

lici. Enoletno predplačilo. Telefon 061-267-320 od 17. ure dalje 620
Samski moški išče STANOVA-NJE oziroma SOBO, lahko nepremijsko, z možnostjo kuhanja in uporabo kopalnice v Trziču ali okolici. Ponudbe pod: Nekadiler 621

POSESTI

Kupim manjšo KMETIJO ali HIŠO v gradnji z več zemlje, v okolici Kranja. Ponudbe pod: Manjše posestvo 497
Kupim večjo PARCELO, lahko samo delno zazidljivo, na relaciji Ljubljana-Kranj. Ponudbe pod: Gotovina - L 498

OBVESTILA

CISTIM talne obloge. Zupan Erika, Tomšičeva 40, Kranj, telefon 25-242 - Jelovčan 10916

IZGUBLJENO

Izgubil se je PES - LOVSKI TERIER. Sliši na ime Dik. Poljanec. Mestni trg 31, Škofja Loka 624

OSTALO

V okolici Kranja najemem primeren PROSTOR za vsakodnevni disco. Telefon 70-491 622
Iščemo mlajšo upokojenko za VARSTO dveletnega malčka na domu. Nudimo hrano in sobo. Vse ostalo po dogovoru. Naslov v oglašnem oddelku. 623

Izdaja ČP Glas, Kranj, Stavak TK Gorenjski tisk Kranj, tisk: ZP Ljudska pravica, Ljubljana. Naslov uredništva in uprave lista: Kranj, Moše Pijadeja 1. - Tekoči račun pri SDK v Kranju: številka 51500-603-31999 - Telefoni: n. c. 23-341, glavni urednik, odgovorni urednik in uprava 21-835, redakcija 21-990, komercialna - propaganda, naročnina, mali oglasi in računovodstvo 23-341. Individualna polletna naročnina 250,- din, za inozemstvo preračunamo v valuto vključno s poštnino. Oproščeno prometaška davanja po pristojnem mnenju 421-1/72.

ZAHVALA

Ob smrti drage sestre in tete

JULIJANE ERZAR

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem, ki ste jo spremili na njeni zadnji poti in poklonili cvetje. Posebna zahvala častiti duhovščini za zelo lepo opravljen obred.

Še enkrat vsem iskrena hvala!

BRATJE IN SESTRE!

Cerklje, 22. januarja 1981

ZAHVALA

Ob nenadomestljivi izgubi naše drage žene, mame in tašče

MARIJE TREBUŠAK

roj. Selan

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste jo spremili na njeni zadnji poti in ji poklonili cvetje. Posebej se zahvaljujemo Dolinarjevim, kolektivu Gozdnega gospodarstva Kranj in Planinskemu društvu Kranj za vso pomoč in izrečeno sožalje, dr. Ivanu Hriberniku za dolgoletno zdravljenje, gospodu župniku za pogrebni obred ter pevcem za žalostinke. Pri srčna hvala vsem, ki ste nam izrekli sožalje, nam v težkih trenutkih pomagali in sočustvovali z nami.

Zalujoči: mož Janez, sin Janez z ženo Jožico in hčerka Lojzka!

Kranj, 20. januarja 1981

UMRL JE

DRAGAN JANKOVIČ

DIREKTOR MEDNARODNEGA FESTIVALA ŠPORTNIH IN TURISTIČNIH FILMOV V KRANJU

KINOPODJETJE KRANJ!

Kranj, 26. januarja 1981



AVTO MOTO DRUŠTVO TRZIČ

vabi kandidate za voznike motornih vozil A in B kategorije na tečaj iz cestno prometnih predpisov in praktično vožnjo.

Tečaj se prične v ponedeljek, 2. februarja 1981 ob 17. uri v Trziču, Ulica heroja Bračiča 4.

Vse informacije dobite v društveni pisarni ali na telefonu 50-045

89

KOMBINACIJA

1. d5!

Klasična poteza v podobnih položajih, ki je tudi tokrat rušilna. Črni kmet na sme vzeti niti z lovцем zaradi 2. c4 z napadom na oba črna lovca, niti s kmetom zaradi 2. Lf5: itn.

- 1. ... Df6
- 2. de6: fe6:
- 3. Td7!

Trdnjava se je zlovesče postalila sedme vrste; razplet se hitro bliža.

- 3. ... Sh6:
- 4. Dh6: Te7
- 5. Te7: De7:
- 6. Te6: Dg7
- 7. Tg6:!!

Črni se je vdal. Njegov kralj je razgaljen in na 7. ... hg6: bi sledilo 8. Lb3+ ter nato Se6+ z osvojitvijo dame in nadaljnjim napadom na nasprotnikovega kralja.



Diagram 160

Beli se je odločil za takojšnji udar, kar mu omogočajo ugodno razporejene figure, medtem ko nasprotnikove, predvsem lahke, delujejo neskladno.

- 1. Sdf5! gf5:
 - 2. Sf5: Lf8
- Po 2. ... Lc1: 3. Dc1: beli za-preti z Dg5+ itn.

- 3. Df3 Te6
- 4. Dg3+ Kh8
- 5. Tcd1! Tc8
- 6. Lb1 Sc6

Skakačeva pomoč prihaja prepozno. Beli v drugem delu kombinacije ponovno preseneti nasprotnika.

- 7. e5 De8
- 8. ef6:!! Tel:+
- 9. Kh2!! Te5

Pretilo je 10. Dg7+ Lg7: 11. fg7: + Kg8 12. Sh6 mat.

10. Sg7!

Po tej potezi črni nima več rešitve. Bela lovca gospodarita po šahovnici in preti Dg3-d3 z matiranjem na polju h7. V obupu je sledil še poskus povratnih žrtovanj.

- 10. ... d5
- 11. Se8: Tce8:
- 12. Le5: Te5:
- 13. F4!

ŽRTVENI PLES

Kombinacije imajo svoje zakonitosti in način dojemanja igre v žrtvenih zapletih je v marsičem drugačen kot v navadni igri. Pogosto prva žrtev ne vodi premočno do zmage, marveč so potrebne nadaljnje, pa tudi skrite vmesne poteze. Poslednje sicer niso tako bučne kot žrtveni udari, so pa prav tako učinkovite in bistveno dopolnjujejo celotno kombinacijo. Za primer daljnosežnejše večfazne kombinacije lahko izrabimo rešitev položaja na diagramu 160 (GRUŠEVSKI - AGZAMOV; šampionat Uzbekistana, 1975).

Dr. Srdjan Bateček (Nadaljevanje v naslednji številki)

